

Таджикистан: пресса о прессе № 12 (454), 2015

Обзор еженедельных газет за 2 апреля 2015г.

Газета «Азия плюс» (№25 (1008) 2, апрель 2015) приводит распоряжение Генеральной прокуратуры силовым структурам о запрете на публикацию имен людей, задерживаемых за нарушение закона, до тех пор, пока их вина не будет доказана в суде. «СМИ для получения дополнительной информации согласно Закону РТ «О периодической печати и других средств массовой информации» могут направить запрос» ответил газете пресс-секретарь генпрокуратуры Фарход Чорибоев.

По словам Нуриддина Каршибоева главы НАНСМИТ генпрокуратура должна уточнить, что это касается презумпции невиновности иными словами, о фактах задержания либо ареста можно сообщать, подчеркнув, что задержанный находится в статусе подозреваемого. «в последнее время наши коллеги часто сталкиваются с проблемой получения информации от органов прокуратуры. Если прокурор еще заставит других препятствовать доступу к информации, это необоснованно законом. Просто правоохранительные органы должны знать законы, обеспечивать журналистов информацией в той мере, в которой позволяет закон а не скрывать информацию о том, что кто - то задержан или арестован» отметил Каршибоев.

Главный редактор газеты «Фараж» Хуршед Атовуллоев считает что на первый взгляд данное требование направлено на обеспечение презумпции невиновности «Но если внимательно прочитать распоряжение то понимаешь что его основной целью было исключение «шумихи» в СМИ по поводу задержания того или иного человека» отметил он.

Еженедельник «Нигох» (№1 (434) 1, апрель 2015) сообщает об инициативе молодых людей из джамоата «Чоркух» Исфаринского района Согдийской области о создании местной радиостанции. Как рассказали газете инициаторы данной затеи Илхоми Файз и Даврон Зохида жанр радио будет информационно - развлекательным. По их словам председатель района хорошо воспринял эту новость. «Для начала радио будет вещать на территории четырех крупных джамоатов таких как Чоркух, Ворух Сурх и Ходжай аъло, после мы попытаемся охватить весь город», отметил Илхом Файз

Мониторинговая служба НАНСМИТ